8 клас. Історія України
Тема: Іван Самойлович.
Завдання:

Читати § 26 п.5, повторити п.1-4. 
П.р., с.р. – скласти опорний конспект.
Д.р. –1) опрацюйте істричне джерело, дайте відповідь на запитання.

 Документ  «Літопису Самійла Величка». Конотопські статті (1672 р.)
«…3. Щоб гетьман без відома всього війська нікого не судив і не карав. Били чолом великому государю, його царській величності, генеральні — обозний Петро Забіла, судді Іван Самойлов та Іван Домонтов, писар Карп Мокрієв, — полковники, сотники, вся старшина і все Запорозьке Військо, щоб вони не терпіли ніякої неволі й жорстокості від нашого новообраного гетьмана… і щоб він над ними не чинив ніякого суду без поради всієї старшини і безневинно. А за переступ, коли хто в тому об’явиться, судом і доказом військовим (карав і відставляв від чину, коли хто того чину буде недостойний, також і з іншим військовим товариством) і посполитим народом чинив не за волею,а за судом і правом.
…7. Про служивих і всіляких людей, що втікають з Великої Росії в Малу Росію, щоб їх не приймати, а прийнятих раніше щоб висилати назад.
Тож і новообраному гетьманові, генеральній старшині та всьому Запорозькому Війську надалі не приймати ніяких утікачів та селян, а яких прийнято досі, то тих відпускати відразу після нинішнього договору. (CD «Історія України»)
Завдання
1. Охарактеризуйте сутність Конотопських статей.
2. Порівняйте їхній зміст зі змістом Глухівських статей.

2)  Ст. 195 Завдання 5. № 4 (пис.)
В.р. - Завдання (за методом «ПРЕС »)
Думки українських істориків щодо завершення Національно-визвольної війни українського народу проти Речі Посполитої розділилися: одні вважають, що вона скінчилася у 1657 р. із смертю Богдана Хмельницького, інші — що 1676 р. із падінням гетьмана Петра Дорошенка.
Якої точки зору дотримуєтеся ви і чому?
